

Núm. 346

Impresiones e ideas.

Del nuevo flamenquismo.

Dice usted, amigo futbolista y estudiante, que es necesario y es injusticia abominar del futbolismo sin conocer «técnicamente» el juego. No tiene usted razón, amigo futbolista y estudiante. Si esa fobolista de usted fuera de peso, podría, con el mismo motivo, asegurarse que no hay derecho a abominar del alcoholismo sin haberse jamás emborrachado...

lista y estudiante, que mi anti-futbolismo es desproporcionado y, en su fobosidad, inconsecuente. Porque es inconsecuencia—dice usted—darle beligerancia a aquello que se tiene por ridículo. Y dicen, usted y otros, que para mí no parece existir más tema articulable que este dichoso futbolismo del que tanto he abusado en mi corta existencia de cronista inexperta y provinciana...

Los sucesos. DE AYER A HOY

Desenido lamentable. Encontrándose en su casa, Gibaja, 6, manipulando con un cuchillo Concepción García Villar, de 29 años, se distrajo, causándose una herida incisa en el dedo pulgar de la mano derecha.

Accidente del trabajo

Esta mañana trabajaba en la descarga el vapor «Cabo Ortega» el obrero vecino de Astillero Ramón Heras Sierra, de 37 años, y tuvo la desgracia de que le cayera una caja sobre la mano derecha, causándole heridas contusas en los dedos anular y meñique, de las que fué curado en la Casa de Socorro.

Unos puñetazos

En el mismo benéfico establecimiento fué curada ayer Carmen Menchaca Hermosa, de 40 años, de herida contusa en la nariz y varias erosiones en la cara, que le produjeron de varios puñetazos, que en su casa, B-jada de San Juan, la propinaron.

Dos caídas

El chico de siete años Pablo Cotero Vega, domiciliado en Gardemía, 7, bajo, jubaba ayer con otros varios de su edad, tendiendo la desgracia de caerse y resultando con contusiones erosivas en la cara y una pequeña herida en la parte interna del labio superior.

Tratado de la Perfecta Novia

Muy bien, novia, que seas romántica, pero sin exceso; muy bien que comulgues en el ideal de tu novio, pero sin fanatismo; muy bien que aices tus ojos de continuo al cielo, pero cobra fuerzas, como Antonio, sujetando bien tus pies al contacto de la tierra. Es preferible estrellarse la cabeza contemplando las estrellas antes que caer en la sima de un pozo negro, pero es harto preferible no estrellarse. Sé, novia, freno de tus impulsiones y de las quijoterías de tu prometido.

DE LA PROVINCIA

Molledo.—A las 24,30 del día 23, fué atropellado por un tren de mercancías procedente de Santander, en el paso a nivel de Arenas de Iguña, el guarda-barrera del mismo Gerardo Fernández, resultando con la pérdida de tres dedos de la mano derecha y varias heridas en la cabeza. Después de curado de primera intención por el médico titular, fué traído a Santander para su ingreso en el Hospital provincial.

Los Corrales.—A las diez del día 23 fué arrollado por una máquina aislada de la Compañía del Norte, a unos trececientos metros de la estación de Los Corrales, el anciano de 73 años Gerardo Mantecón Fernández, vecino de So. mahoz, produciéndole heridas en la cabeza y espalda, calificadas de pronóstico leve por el médico titular don Angel García, que le practicó la primera cura.

De la vida ambulante

Rapto de una joven artista de circo. Según leemos en una comunicación del teniente jefe del puesto de la Guardia civil de Reinosa, dirigida al señor gobernador civil, a las diez de la noche del día 21, se presentó en aquel puesto el súbdito francés Juan Melbrach, de 27 años, soltero y ambulante, denunciando que hacía proximamente dos horas y mientras se hallaba con sus compañeros anunciando una función de cinematógrafo-circo en el pueblo de Arroyo, del Ayuntamiento de Las Rozas, un sujeto polaco llamado Tabeco Pzado, de 28 años y otros dos individuos de la compañía de títeres que le denunciante dirige, le habían robado una hermana de 17 años llamada Victoria, habiéndose fugado en un automóvil.

BOCADILLOS

Título publicado en un periódico de Cáceres: «Y el dinero, sin llegar». Ese mismo retraso lamentamos nosotros, colega.

Manera cómo el autor de España ha titulado su obra: «España en un tomo». Por muy pequeña que se quiera presentar a nuestra patria no nos lo parece tanto como para que quepa en un tomo. Siempre se exagera ¿eh?

Uno de los subtítulos que aparecen en la información del reparto del «gordo» que publica un colega de la mañana: «Nos faltan treinta mil pesetas». Dichosos los compañeros que están en condiciones económicas de que les falten 30 000 pesetas. A nosotros no nos puede faltar ni una por la sencillísima razón de que no la tenemos.

Vaya, para terminar, otro título publicado en un periódico granadino: «Amúnsden espera el calor». Y nosotros, que no somos precisamente unos exploradores afamados, también le esperamos para desentumecernos del todo. UN CUALQUIERA.

LA REGION Diario de la tarde

De paso..

No es mi el título de esta crónica; pertenece a un compañero, y como dice lo que yo quería decir, ahí queda como banderín del ejército de líneas que iré tomando hasta que mi nombre lo dé cédula de existencia.

En España, nada, ni el concepto del valer, ni siendo provisional, vale.

Muchos ejemplos podría para demostrarnos mi aseveración: el de Guerra—he querido decir Guerrita—, siendo, provisionalmente, el genio de su oficio, tuvo que irse a su casa deshecho por los pocos antes le pusieron sobre el pavimento.

Alba, hasta idear los tributos que asaltando fortalezas de oro hubiesen salvado a la Hacienda fué, provisionalmente, una esperanza política de todos los quilates.

Castilla, y donde dice Castilla pongan ustedes España, hace los hombres para deshacerlos...

Seguimos diciendo que el provisional es fundamento de todo lo español.

Desde aquello somos muchos los españoles que hemos perdido la fe en la conveniencia de lo provisional, y cuando vemos que alguien, sea quien sea, busca el modo de destruir lo que nos destruye como pueblo, con él vamos, aunque, provisionalmente, recelosos, que tanto uno del dos hemos visto, que para dar le o dar la fe, no haremos lo que aquellos notarios que es tema mandó degollar, por malos cumplidores, el Don Pedro, el que hizo vivir Calderón de la Barca en «El médico de su honra».

Declamamos que lo provisional nada resuelve sino encubrir la abulia que tanto y tanto nos pesa.

Aquí, en esta ciudad, escenario maravilloso, regalo espléndido de mamá Naturaleza, también ¿cómo no? se padece úlcera tan dañosa.

Mucho hay de provisional en esta población, pero como enumerarlo nos llevaría a muy lejos y sólo de una cosa provisional, hemos de decir, a decir la vamos sin más premura.

No reiteremos a la Fábrica de Tabacos. Después del incendio...

El mapa de la provincia. Llegada de ingenieros y topógrafos.

Una nota oficiosa. Patatas a precio de tasa.

Cruz Roja Española. Compañía Trasatlántica.

El país de lo provisional.

Pero hagamos un aparte. Un compañero, mozo de sutilezas, agudo mozo que allí donde ve algo mal, o malo, clava, como la abeja, el aguijón de su ingenio, me dice: «¿Se fijó usted cómo cuando las llamas destruyeron parte del edificio de la riquísima Compañía Arrendataria, ofrecieron, hasta sus cuartos de tresillo, muchos señores? Sin embargo—silbó después—, el día trágico que un incendio arruinaba a un pobre fabricante de la calle de Juan de la Cosa. Y a otro no más rico del paseo de la Reina guapa, nadie jeran tan pobres y podían agradecerlo tan poco...! les ofreció, para dar motivo a que sus obreros ganaran su pan, ni un cuerno trastero...! La nota, que es justa, la recojo sin prohibirla, y ahí queda como quedar puede en un museo de ciencias físico-naturales el fiambre de una sabandija.

Y tornamos a lo que es mi tema... provisional. Decla que la fábrica, el viejo edificio que antes fué convento, por milagro de dinero de sobra, ha sido arreglado, provisionalmente, con vistas, si Santander no lo remedia, a una perennidad que a la larga ha de traernos la supresión...

No es caprichoso esto que digo. Hace poco más de medio año, el Director-Gerente de tan poderosísima Arrendataria estuvo aquí; ¿lo recordáis?, pues si lo recordáis, recordad también que dijo poco más o menos: «¡La fábrica renne malas condiciones! ¡Por su situación, que obliga a un arrastre de productos, costoso, no conviene! ¡La Compañía, si la ciudad da facilidades, tiene el proyecto de levantar una más moderna...! Eso dijo, pero... ¿qué ha dicho eso la ciudad? Que sepamos, ni sílabas.

Y eso, callar, es ir a lo que personas enteradas presenten; a la agonía lenta de la fábrica en cuestión, que para ello, las dos ciudades vecinas se aprestan a lo que les conviene y Santander, como fábrica, morirá emparedado.

¿Puede hacerse eso? ¿puede mirarse como, lo provisional, que en España es carcoma, anula un buen proyecto? No somos por acá los obligados a decirlo.

Hable quien deba, pero al hablar no nos selga por el cómodo registro—mentira siempre—de que «nos ocupamos de asunto tan conveniente» o de que «la propuesta está en estudio», que todos saben lo sofisticado de tales tretas y de palabras peor o mejor dichas, estamos hartos.

Nos consta que en Madrid ven con disgusto lo provisional de las indecisiones sanderinas.

Y eso—por dignidad ciudadana—, no puede ni debe ser. En nuestra opinión abundan un grupo de cigarreras que nos han obligado a escribir esta crónica.

¿Conviene la fábrica, sí o no? Si no conviene, dígame clarito, y si conviene, hágame lo que hay que hacer. Todo antes que seguir viviendo de lo provisional.

FERNANDO MORA.

En Ruyos. Un individuo es herido de varias puñaladas.

A las nueve de la noche del día 21, según comunica la guardia civil del puesto de Ruyos en oficio dirigido al señor gobernador civil, al dirigirse a su domicilio el vecino del pueblo de Ruyos, Miguel Solano López, de 28 años, y cuando se hallaba en las proximidades de su casa recibió por la espalda un golpe en la cabeza dado con un palo y al tratar de defenderse su agresor esgrimió una navaja, con la que le asestó varios golpes, produciéndole una herida incisa cortante de seis centímetros de extensión por tres de profundidad en la región lumbar izquierda, otra en la región mamaria izquierda de seis centímetros de extensión, otra en la región temporal izquierda, otra transversal en la nuca y otra en la parte lateral del cuello del mismo lado.

Según dictamen del médico titular, las lesiones son de carácter grave. Miguel Solano, declaró que debido a la oscuridad de la noche no pudo apreciar quien era su agresor, pero que indudablemente debía tener alguna señal en el cuello, porque en la lucha para defenderse le agarró fuertemente por él.

En San Vicente de Toranzo. Homenaje al maestro jubilado señor Gutiérrez.

Ayer tuvo lugar en el bello pueblo de San Vicente de Toranzo una conmovedora fiesta con motivo del homenaje que se tributaba al que fué maestro durante 45 años en aquella escuela, Don Pedro Gutiérrez. De Santander, Torrealega y pueblos del valle acudieron distinguidas personalidades y numerosos compañeros del señor Gutiérrez. Presidió los actos el señor gobernador civil interino don Enrique Mhartin a quien acompañaba el señor López Dóriga, secretario accidental del Gobierno. Primeramente se dijo una misa solemne en la parroquia, ocupando la cátedra sagrada el M. I. señor don Pedro Camporredondo que pronunció un admirable sermón ensalzando la figura del maestro y su colaboración con la Iglesia. Durante la misa, el tenor de la catedral de Santander, don Marcos Usabiaga cantó el Ave Maria de Luzzi.

Después de la misa descubrió la lámpada que dá el nombre de don Pedro Gutiérrez a una plaza del pueblo, pronunciando breves palabras el gobernador interino y el inspector de Primera Enseñanza de la zona. En el Ayuntamiento tuvo lugar, acto seguido, la entrega del pergamino que al señor Gutiérrez regalan sus compañeros del partido. Hicieron uso de la palabra en este acto, con gran elocuencia, los señores Cea, Angulo (Inspector jefe de Primera Enseñanza), Gil, Puente y Luengo, haciendo un breve resumen del señor Mhartin. A continuación se sirvió un espléndido banquete de doscientos cubiertos y al final leyó unos chispeantes versos, llenos de gracia y emoción, nuestro querido amigo y colaborador don Leoncio Suárez, siendo aplaudidísimo. Con encendida y elocuente

LIBRAMIENTOS AL PAGO

Por la Pagaduría de Hacienda, se pondrán mañana al pago, los libramientos siguientes: Don Domingo Tubsu y don Isaac Arias.

Junta de Abastos. Imposición de multas

De 250 pesetas, a don Joaquín Hoyos, de BARRA, por reincidente en la venta de pan con falta de peso. De 25 pesetas, a don Julio Acebo, don Antonio Campo, don Manuel Perajo y don Brígida Ruiz, de LIÉRGANES, por no entregar oportunamente en el Ayuntamiento la relación de precios medios y existencias del mes actual.

CABALLEROS

Sombreros paja rustic, cuatro alas, 8 pesetas. Sombrerera de LUIS SANCHEZ. Amos de Escalante, 8. Teléfono, 3-27.

Administración Teléfono 407

Para los industriales. Una disposición de la Jefatura Superior de Industrias.

Esta entidad ha dispuesto en fecha reciente que:

Terminados con exceso los repetidos plazos que se han venido concediendo para presentación de las relaciones de industrias a que se refiere el artículo 15 de la Real orden de 25 de enero de 1924, se pone en conocimiento de los industriales a quienes afecta que, con arreglo a lo que dispone el artículo 19 de la misma, quedan compelidos para efectuarlo en el plazo de quince días, pasado el cual, se dispondrá por la autoridad gubernativa las multas a que autoriza el artículo 42 del Estatuto provincial, sin perjuicio de suspender el funcionamiento de la industria, si por la Inspección Industrial se estimase de aplicación el artículo 16 de la misma Real orden.

Las relaciones deben formularse por triplicado, firmadas por el dueño, gerente, director o encargado, y deben contener la razón social, domicilio, clase de obreros que en ella trabajan y número, clase y capacidad de producción de las máquinas o aparatos de que constan.

Cuando la industria funcione con instalaciones eléctricas en que la diferencia de potencial eléctrico entre a cualquier conductor y tierra sea superior a mil voltios en corriente continua o recipientes sometidos a presión efectiva superior a dos kilogramos por centímetro cuadrado, o utilice o produzca materias combustibles, insalubres o peligrosas, o emplee más de cincuenta caballos de potencia máxima, la relación deberá ir firmada por un ingeniero con título oficial expedido por el Estado, dado de alta en la Contribución Industrial para ejercer su profesión libremente, o que tribute por utilidades como empleado al servicio de la industria a que la relación se refiere, quien garantizará bajo su responsabilidad que las instalaciones no ofrecen peligro para la seguridad pública. La firma del ingeniero podrá sustituirse por la de un perito industrial, en los casos y condiciones que se determinan en el artículo 15 de la citada Real orden.

Las industrias que no cuentan con un ingeniero o perito, o prefieran utilizar los del servicio oficial, pueden presentar las relaciones con la sola firma del dueño, director, gerente a encargado, en cuyo caso, si son de las comprendidas en el número anterior, se les girará una visita de Inspección provincial de Industria, quien percibirá los honorarios fijados en las tarifas 13 y 14, aprobadas por Real orden de 14 de febrero de 1914.

Cuando algún ingeniero de la Inspección Industrial se traslade a una localidad para ejercer las funciones propias de su cargo, realizará las visitas de inspección pendientes en la misma, sin cargar cantidad alguna a los industriales por gastos de viaje.

Las Inspecciones provinciales de Industria procederán a clasificar las relaciones por clases de industrias y localidades, asignando a cada industria un número y una ficha, en la que se anotarán las características de la misma. Este servicio se realiza en la forma prescrita en los artículos 11 y 12 de la Real orden de 25 de enero de 1924.

queños, en su mayoría huérfanos de padre, para los que la tarde de ayer perdurará eternamente en su memoria, pues les recordará constantemente que la reunión de tantas personas no obedecía solo a la materialidad de un pasatiempo, sino que encarnaba su presencia un ósculo de amor paternal para los asilados y un voto de gracias para los cantantes, extensivo a su Directiva, por tan plausible y feliz idea.

Cartelera.

En el «Teatro-Cine», en la sesión de las seis y media se repitió la hermosa película «Los intereses creados», de don Jacinto Benavente, que gustó muchísimo a la afición.

En la de las nueve y media se proyectó el no menos grandioso drama de Dicenta, «Juan José» que completó el escogido programa del domingo.

Un aplauso merecidísimo para la nueva empresa del Salón, que no regatea gastos de ningún género para traer las mejores proyecciones cinematográficas, tanto en películas serias cuanto en las destinadas al postre de las sesiones de cine, o sean las cómicas, todas variadas y escogidas del mayor gusto.

En el mercado

Los precios que rigieron fueron: sin alteración las carnes. Los demás artículos se cotizaron: Pollos, a 8 pesetas par; gallinas, a 10 pesetas una; huevos, a 2,75 docena; repollos, a 50 y 70 céntimos uno; cebollas, a 0,40 docenas; habas, a 0,50 kilo; plantas de pimientos a 1,50 el ciento; limones, a 0,70 docena. Pescados: merluzas pequeñas, a 1,50 una; otros pescados, precios convencionales.

Gran Café del Boulevard

Kursal Orquesta. Conciertos de moda, dedicados a las SENORAS todos los días a las seis y media de la tarde. Pida usted un café EXPRES.

Hagamos la maleta.

Viene el verano con su animación, con su bullicio y con su irresistible calor...

Dentro de poco tiempo el verano (cálido Dios) vendrá a nosotros en forma endemoniada y poco conveniente.

Para cuando el verano venga, para cuando quiera «asarnos» con su bochorno, ya que no disponemos de los miles de pesetas que para instalarnos en el Sardinero necesitamos, hagamos nuestra modesta maleta, metámosnos en una tercera de un correo y lancémosnos en gran velocidad a cualquier sitio.

Y si podemos usar de un auto, mejor, mucho mejor, sobre todo si el auto tiene neumáticos y accesorios de los que la acreditadísima casa de Auto Gomas vende en el número 1 de la calle de Velasco, en esta capital.

Todo menos vivir en un país bello y agradable en verano para los que pueden permitirse el lujo de vivir en el Sardinero.

No se deje sorprender por proposiciones ventajosas, que a la larga resultan caras. Consulte a la Agencia FORD oficial: Vicente Gagal Ortiz, Calderón de la Barca, 11, Santander.

ROYALTY

Gran Hotel - Café - Restaurant JULIAN GUTIÉRREZ. Días de moda: domingos, miércoles y viernes. Magnífica orquesta.

Se vende En el mejor sitio del Sardinero, en los terrenos frente a los Campos de Sport, terrenos en lotes, para la construcción de chalets, a pesetas 2, 3, 4 y 5 el pie, conforme al plan de Ensanche. Informa don Domingo A. Alonso, Juan de la Cosa, 31, 1.º

De Astillero.

En Pedrosa. La tarde de ayer fué de regocijo infantil para los enfermitos asilados en el Sanatorio Marítimo de Pedrosa.

Cumpliendo el crecimiento hecho por nuestro Orfón de dedicar una tarde a los niños, se trasladó ayer en la gasolinera de Sanatorio seguida por otras gasolineras abarrotadas de personas de todas clases sociales, de secas de oír a los cantantes y de contemplar la alegría de los pe-

Cal-Hidráulica. - Yesos. - Mosaicos y azulejos de todas clases y precios. Portland ZIURRIEN sin igual. L. del Barrio y Compañía. Méndez Núñez núm. 7

Los deportes.

En los Campos de Sport.

Racing de Santander, 2. Racing de Madrid, 1.

Hablábase hace cuatro días, con motivo del primero de los encuentros concertados entre el Racing de Madrid y el de Santander, de que la afición al fútbol del público montañés había muerto, y hoy tenemos que afirmar con el mismo sentimiento de entonces, porque la convicción es tan fuerte y tan dolorosa como aquella, que el amor al club, el verdadero y desinteresado deportivismo, la práctica del deporte por el deporte, no existe en la mayoría de los jugadores racinguistas. Tales y tantas cosas han sucedido con la preparación del equipo para el partido de ayer tarde, que lo que era en nosotros una sospecha desde hace ya mucho tiempo se ha convertido en lamentable realidad.

Lamentable, porque dá pena ver cómo los jugadores a que aludimos no solo posponen los intereses del club a los particulares, sino que tratan de hacer valer sus méritos futbolísticos ejerciendo presión sobre aquél para dar satisfacción a los intereses propios, y porque con sus actitudes irreflexivas colocan a los directivos en situaciones muy difíciles ante el público, que no estando en interioridades de la marcha del club, y desconociendo todas estas miserias y ambicioncillas, culpa siempre a éstos, por ser cabeza visible del tinglado deportivo, de las anomalías que salen a flor de tierra.

Y conste que nos hemos decidido a hacernos eco de esta maldad, porque estamos viendo que, de seguir por el camino emprendido, ya a dar al traste con el club campeón en muy breve plazo; y para ver si conseguimos evitarlo, convenciendo a esos jugadores («ellos saben tan bien como nosotros a quienes nos dirigimos») de que deben profesar un poco más de cariño a la Sociedad que ha hecho de ellos lo que hoy son, en el aspecto futbolístico, demostrando así que en sus corazones nobles no cabe la ingratitud. Experimentaríamos una de las mayores satisfacciones de nuestra vida si lográramos inculcar en los jugadores de que aludimos la idea de que el verdadero deportivismo implica sumisión absoluta a los intereses del club que se defiende, sin perjudicar nunca, claro es, los particulares, pero también sin tratar de sobreponer éstos a aquéllos, y mucho menos servirse de aquéllos para lograr éstos.

De sobra sabemos que carecemos de autoridad para hacer cargos de dar consejos a los jugadores racinguistas; pero no se nos puede negar que formamos una parte de la afición; y, como tal, y en nombre de ella, nos permitimos rogarles que abandonen toda actitud incierta y defensiva desinteresadamente y con cariño al club. De lo contrario, la Junta directiva debe licenciar a todos los jugadores, sin temor a perder «ases» o «ascellios», que más que beneficiar, perjudican, ya que no sirven más que para sembrar la indisciplina, y reunir luego un panel, entre lo más sano que ahora tienen y algunos elementos nuevos, de sinceros deportistas, de verdaderos «amateurs», aunque sean de menor categoría. Por lo menos, así se bremsa siempre los directivos y la afición con qué equipo, y por tanto, con qué fuerzas contamos.

El segundo partido entre los dos «Racing» fué casi tan aburrido como el primero. El equipo forastero, alineando los dos ti-

En los Campos de Sport.

Racing de Santander, 2. Racing de Madrid, 1.

tuales que le faltaban, Ceballos y Valderrama, adquirió mayor cohesión y desarrolló en general un juego muy aceptable de pases cortos, que dominan casi con perfección. A pesar de practicar esa técnica, es un equipo muy rápido que llega en un abrir y cerrar de ojos a la meta contraria, pero ni su rapidez, ni su dominio del juego fueran suficientes a vencer a un Racing de saldo en el que faltaban sus más valiosos titulares.

Este resultado y su primera actuación nos hacen creer que el «Racing» cortésano, a pesar de contar con muy buenos elementos y algún fenómeno, claro que en completa decadencia, es un

equipo que no pasa del montón. Creemos sinceramente que el «Racing» santanderino completo no necesitaría grandes esfuerzos, ni emplearse muy a fondo para ganarle por una buena diferencia de tantos.

Descuella en el equipo madrileño la línea de medios integrada por tres elementos muy bien compensados, del que nos parece el mejor el derecho.

En el once local no hubo ayer más que cuatro jugadores: Amós, Raba, Gómez Acebo y Pagaza; este último a ratos. Los demás, aunque estuvieron en el campo, brillaron por su ausencia, o por su juego completamente anodino, que es lo mismo.

Y cuatro jugadores solo se bastaron para ganar por dos tantos a uno a los madrileños. Los tres tantos fueron marcados en la forma siguiente: a los once minutos de comenzado el partido, Gómez saca un free kick directo, que Loces controla, pero se le escapó el balón de las manos y al introducirse en la red se convirtió en el primer tanto para el Racing local; cuatro minutos antes de terminar, los madrileños lograron el empate gracias a Valderrama, que acosado por Montoya hizo una escapada personal, legando hasta muy cerca de la meta, defendida por Raba, y aun que éste salió, el delantero madrileño consiguió darle e introducir nuevamente el balón en la red. Y por último, a los siete minutos del segundo tiempo, los c-

uatro nuevos triunfos de la anciana bicicleta en cuatro regiones de España en el mismo día. DIAMANT En Madrid: Primer premio Antonio Matute sobre DIAMANT En Alcalá de Henares: Idem Juan Suárez, sobre idem. En Alicante: Idem A. Torres, sobre idem. En Barcelona: Idem Vicente Bicho, sobre idem.

El ciclista inteligente la prefiere siempre. Representante para Santander y Asturias: TORCIDA.

En Miramar

Unión Montañesa, 2. Muriedas F. C., 2.

Ayer tarde y como estaba anunciado, se celebró este interesante partido entre estos citados y simpáticos clubs, resultando competido e interesantísimo.

En el primer tiempo fué el juego indistinto, en cuanto a codicia y a jugadas. Abrió el score el delantero centro del Muriedas, Salas, al rematar un corner a los pocos minutos de juego.

Pocos minutos después el delantero unionista Juanchu recoge el balón, avanza y de un soberbio chut introduce el balón en la red, sin que Uriarte se dé por enterado.

En el segundo tiempo, a los doce minutos de juego, el delantero del Muriedas, Ruiz, mete el segundo goal para su equipo. No transcurre mucho tiempo, cuando Juanchu, de manera preciosa, admirable, coloca el balón en la red, por segunda vez para su equipo, escuchando justa y merecida ovación por su labor, a la que colaboró Gacituga, dándole el balón en un matemático pase.

Un poco de juego sucio por parte de los dos equipos, más del Muriedas, que el árbitro no supo cortar, y termina el encuentro. Se distinguieron: del Muriedas, Uriarte, Echevarría y Pacheco; de la Unión, la defensa cumplió,

¡Formidable triunfo de la bicicleta FAVOR!

Triunfo verdadero en calidad, rozamientos, ligereza y duración sobre todas las demás marcas

FAVOR no es una marca más, es MUCHISIMO MEJOR que las marcas más afamadas, y la preferida por los buenos aficionados.

¡Ciclistas! No fiarse de triunfos en carreras que nada demuestran de la CALIDAD DE UNA BICICLETA, pues con SUERTE Y BUENAS PIERNAS se puede llegar al primero hasta con la bicicleta más ordinaria.

FAVOR No toma parte en carreras, ni paga corredores, pero BATE EL RECORD DE MAYOR VENTA en Santander y su Provincia.

CASA RUIZ Arcos de Dóriga, 5 SANTANDER

seros consiguieron el tanto de la victoria merced a un formidable pase de cabeza que Gómez Acebo hizo a Pagaza, y a un magnífico tiro cruzadísimo de éste que estrelló en la red sin que Loces viera por dónde había entrado.

A Alejandro Quintana le aconsejamos una vez más con toda la sinceridad que puede sentir un buen amigo que no arbitre más en Santander. Muchas veces se le hemos dicho y le vamos a repetirle: su popularidad es tal que el público no puede comprenderle, ni le comprenderá jamás, aunque tenga sesenta años, mas que como el simpatísimo, jaranero e infantil «Jandrina», aparte de como un excelente jugador, y de ahí que tome en broma sus arbitrajes. Ayer comenzó bien y las dos o tres equivocaciones que tuvo, esas equivocaciones que tienen todos los árbitros y que a todos se les dispensan, fueron suficientes para que la «grada de los malditos», capitaneada por el «coro de gansos» inclara las chufas que hicieron eco en el ambiente de camaradería y buen humor que siempre existe en los Campos de Sport cuando arbitra Quintana, y que al fin acabaron por desconcertarle.

En los Campos de Sport.

Racing de Santander, 2. Racing de Madrid, 1.

El partido, cedió los puntos al Montaña Olimpia. La cultural sólo presentó en el campo ocho jugadores por no haber venido los restantes, demostrando así poco o menos que poco amor a la sociedad y jugando un partido amistoso con ellos.

Reseñar el encuentro detalladamente resultaría de una monotonía desesperante. ¿Qué interés encerrará para el lector la lectura de una mal pergeñada reseña en la que todo se reduzca a un casi continuo ataque a la meta de uno de los dos onces en litigio?

Así, pues, nos imitaremos a detallar la actuación y forma de algunos jugadores.

Jenaro, el portero de la Cultural, fué el mejor jugador sobre el terreno, y sacamos la impresión de ver uno de los mejores porteros de Cantabria, pareciéndonos el jombote de gom!

Lartegui y Junito del Río están en plena forma, sobresaliendo Lartegui, que hizo un admirable partido. Escobedo regular, igual que el resto de los jugadores que alineó la Cultural.

Por el Olimpia, Ortiz nos parece hoy en día en plena forma y uno de los mejores centros medios de Cantabria.

Rafael y Pedrón en la línea de defensas inmejorables; Rafael excelente en juego y muy seguro y Pedro muy valiente y seguro. Toca, Ico, Pérez, Preciados, Ponceña, Ezequiel y Julio unos bien y otros regulares, aunque todos quizás bajos de entrenamiento; Gallardo excelente en juego y formidable en tiro, pareciéndonos el mejor adelante del Olimpia.

El arbitraje de Bolado al son del partido, bueno y malo. Acaso lo más notable del partido fué la nobleza de los batidos. La Cultural, al perder el match, ganaba un título de nobleza y de caballerosidad deportiva al presentarse al terreno de juego con el partido perdido, pues terminó con el triunfo claro e indiscutible del Olimpia.

En los campos del Olimpia y con escaso público, se jugó un partido entre el reserva del Olimpia y el de la Albericia Sport. Triunfó rotundamente el reserva del Olimpia por tres a cero, obra de García y Benjamín.

El arbitraje a cargo de don Santiago Montoya, de lo mejor que se puede hacer, fué perfectísimo.

Un Tal Cual.

Vicente Carreró Barnet Médico cirujano Partos y enfermedades de la mujer. Becedo, 5, 2.º. Teléfono 10-40. Consulta de doce a una.

En Escobedo.

Arenas Sport 2. Radium F. C. 1

A las cinco y cuarto, con una entrada regular, en la que se destacaba el elemento femenino, se celebró el encuentro concertado entre estos dos equipos.

En el Escobedo se alinearon los jugadores del Muriedas Fútbol Club Camus y Velarde. El partido comenzó a gran tren por parte de ambos equipos, siendo indistinto el dominio durante los primeros veinticinco minutos, en los cuales anotamos preciosas jugadas, especialmente por parte de los radiunnistas que

avega, Estación del Norte, Zurieta, Remedó, Parbayón, La Morcilla, Revilla, Muriedas, Las P. e. sas, Peñascillo, Empalme, Campogiro, Cajo, Castro Caminos y Alameda de Oviedo, con un total aproximado de 110 kilómetros, se celebró ayer la anunciada carrera ciclista Gran Premio «Delegado».

El no participar en la prueba los elementos de primera categoría restó interés a ésta. Poco hubo de interés en esta carrera. Los concursantes se limitaron a reservar facultades para última hora y por esta causa

¿Calzados? LEGAZ EL HACHA Calle de Somorrostro, núm. 1

En los Campos del Montaña Olimpia Montaña Olimpia, 5 Cultural de Gaurnizo, 0.

En ocasión de la copa «Figuro», con numeroso público, a las cinco en punto y bajo el arbitraje de Bolado, se enfrentaron los potentes onces Montaña Olimpia y cultural de Gaurnizo. La cultural, antes de empezar

En los Campos de Sport.

Racing de Santander, 2. Racing de Madrid, 1.

El partido, cedió los puntos al Montaña Olimpia. La cultural sólo presentó en el campo ocho jugadores por no haber venido los restantes, demostrando así poco o menos que poco amor a la sociedad y jugando un partido amistoso con ellos.

Reseñar el encuentro detalladamente resultaría de una monotonía desesperante. ¿Qué interés encerrará para el lector la lectura de una mal pergeñada reseña en la que todo se reduzca a un casi continuo ataque a la meta de uno de los dos onces en litigio?

Así, pues, nos imitaremos a detallar la actuación y forma de algunos jugadores.

Jenaro, el portero de la Cultural, fué el mejor jugador sobre el terreno, y sacamos la impresión de ver uno de los mejores porteros de Cantabria, pareciéndonos el jombote de gom!

Lartegui y Junito del Río están en plena forma, sobresaliendo Lartegui, que hizo un admirable partido. Escobedo regular, igual que el resto de los jugadores que alineó la Cultural.

Por el Olimpia, Ortiz nos parece hoy en día en plena forma y uno de los mejores centros medios de Cantabria.

Rafael y Pedrón en la línea de defensas inmejorables; Rafael excelente en juego y muy seguro y Pedro muy valiente y seguro. Toca, Ico, Pérez, Preciados, Ponceña, Ezequiel y Julio unos bien y otros regulares, aunque todos quizás bajos de entrenamiento; Gallardo excelente en juego y formidable en tiro, pareciéndonos el mejor adelante del Olimpia.

El arbitraje de Bolado al son del partido, bueno y malo. Acaso lo más notable del partido fué la nobleza de los batidos. La Cultural, al perder el match, ganaba un título de nobleza y de caballerosidad deportiva al presentarse al terreno de juego con el partido perdido, pues terminó con el triunfo claro e indiscutible del Olimpia.

En los campos del Olimpia y con escaso público, se jugó un partido entre el reserva del Olimpia y el de la Albericia Sport. Triunfó rotundamente el reserva del Olimpia por tres a cero, obra de García y Benjamín.

El arbitraje a cargo de don Santiago Montoya, de lo mejor que se puede hacer, fué perfectísimo.

Un Tal Cual.

Vicente Carreró Barnet Médico cirujano Partos y enfermedades de la mujer. Becedo, 5, 2.º. Teléfono 10-40. Consulta de doce a una.

En Escobedo.

Arenas Sport 2. Radium F. C. 1

A las cinco y cuarto, con una entrada regular, en la que se destacaba el elemento femenino, se celebró el encuentro concertado entre estos dos equipos.

En el Escobedo se alinearon los jugadores del Muriedas Fútbol Club Camus y Velarde. El partido comenzó a gran tren por parte de ambos equipos, siendo indistinto el dominio durante los primeros veinticinco minutos, en los cuales anotamos preciosas jugadas, especialmente por parte de los radiunnistas que

avega, Estación del Norte, Zurieta, Remedó, Parbayón, La Morcilla, Revilla, Muriedas, Las P. e. sas, Peñascillo, Empalme, Campogiro, Cajo, Castro Caminos y Alameda de Oviedo, con un total aproximado de 110 kilómetros, se celebró ayer la anunciada carrera ciclista Gran Premio «Delegado».

El no participar en la prueba los elementos de primera categoría restó interés a ésta. Poco hubo de interés en esta carrera. Los concursantes se limitaron a reservar facultades para última hora y por esta causa

¿Calzados? LEGAZ EL HACHA Calle de Somorrostro, núm. 1

En los Campos del Montaña Olimpia Montaña Olimpia, 5 Cultural de Gaurnizo, 0.

En ocasión de la copa «Figuro», con numeroso público, a las cinco en punto y bajo el arbitraje de Bolado, se enfrentaron los potentes onces Montaña Olimpia y cultural de Gaurnizo. La cultural, antes de empezar

aper, queriéndose reponer de las derrotas pasadas, nos demostró que hay «clase», y que a medida que vayan penetrándose sus jugadores, harán mucha más labor de conjunto, ya que elementos de valía no le faltan. Logra dominar a sus contrarios.

A la media hora justa de empezado el encuentro, consigue el Arenas el primer tanto de la tarde, en una melea, y que el portero radiunnista no tuvo por indicación, disculpable, si tenemos en cuenta que era la segunda vez de su vida que se veía debajo de un marco.

Los del Radium, no conformes con que éste fuese el resultado de la primera parte, atacaron con ímpetu, y en un precioso avance de su extremo izquierda, larga un fuerte cañonazo, que el portero arenero para cuando el balón había traspasado el larguero, lo que, queremos creerlo así, el árbitro no vió.

Continúa el juego, notándose cada vez más la cohesión y el dominio de los radiunnistas. Hay un precioso avance de su extremo derecho, resultado del cual se origina una melea en la portería arenera, siendo este jugador el que consigue el empate, terminándose poco después el primer tiempo.

En el segundo, poco fué lo que pudimos anotar, resultando un pequeño dominio de los del Arenas, que consiguieron deshacer el empate cuando ya habían transcurrido diez minutos de la hora reglamentaria. ¿Era eso lo que esperaba, señor árbitro? Pues lo consiguieron.

En resumen: un partido muy bonito en el primer campo; un triunfo para el Arenas, que no debió conseguir nunca, pues el empate era el resultado natural, y un arbitraje regular.

Por el Radium se distinguieron: su extremo derecha, el medio centro, y sobre todo los dos defensas. Por el Arenas, el medio izquierda, el extremo y el portero. ORRAVAN.

Se venden dos coches landó y milor. Informarán: calle de Ruamenor, número 32 primero.

Ciclismo.

El Gran Premio «Delago»

Con arreglo al siguiente recorrido, Alameda de Oviedo, Cajo, El Castro, Peñascillo, Beza, San Mateo, Puente Arce, Oruña, Requejada, Barreda, Torres, Puente San Miguel, Santillana, Oreña, Cóbrecos, Comillas, Ruiseñda, Canales, Udías, Cabezon de la Sal, Barcenaciones, Q. Ujas, Valles, Veguillas, Torres, Torre

NUEVO TRIUNFO DE LA TRICOLOR DIAMANT En la carrera «Gran Premio», 110 kilómetros, celebrada ayer, se la adjudica el primer premio en la clasificación general.

- 1.º Ramón Gómez Toca
- 2.º Ramón Castanedo, de 2.ª sobre
- 1.º Francisco Aja, de 3.ª

Tres Diamant corren y las tres Diamant ganan TORCIDA Representación para Santander y Asturias Bailén, 2.-Santander

Clasificación general. 1.º Ramón Gómez, de la Unión Montañesa, sobre Diamant, 4 h. 13 m. 31 s. (De 2.ª) 2.º César Moll, del Deportivo de Colindres, sobre Delago, 4 h. 15 m. 32 s. (Neófito) 3.º Francisco Aja, del Deportivo Club, en 4 h. 19 m. 44 s. (De 3.ª) 4.º José Gutiérrez, del Club Sport, de Peñascillo, en 4 h. 19 m. 6 s. (De 3.ª) 5.º Lucas Pérez, del Deportivo Club, en 4 h. 24 m. 10 s. (De 3.ª) 6.º Ramón Castanedo, del Club Sport, 4 h. 24 m. 15 s. (De 3.ª) 7.º Francisco Cuevas, del Reinos, 4 h. 24 m. 27 s. (De 3.ª) 8.º Fernando Palazuelos, del Racing, 4 h. 32 m. 2 s. (De 3.ª) 9.º José Viera, de la Gimnástica, 4 h. 34 m. (De 3.ª) 10.º Ramón Villanueva, del Racing, 4 h. 34 m. 15 s. (De 3.ª) 11.º Gregorio Reinos, F. C. (Neófito) 12.º Indalecio Fernández, de la Gimnástica, (De 3.ª) 13.º Ricardo Ruiz, de Hena (Neófito).

Estos últimos cuatro corredores empujaron 4 horas, 56 minutos y 39 segundos. Momentos después, transcurrido el plazo reglamentario, se retiró el Jurado.

Nueve fueron los premios que quedaron desiertos. Nuestra enhorabuena a los organizadores. SIMON Y YO.

A LAS MODISTAS Antonia de la Riva

Becedo, 7, 3.º Plisados a máquina Ultimos modelos

TES - CHOCOLATES - CAFES

Daouz y Velarde, 15-Santander-Teléf. 735

La voz de la calle. Todos lo dicen, todos lo proclaman y todos están de acuerdo en afirmarlo.

«Voc populi... voc Dei...» Es lo que dice. Todos están de acuerdo en afirmar y rotundamente sin que haya a la menor duda que las lumnas de Ramón D. Tejero fabricadas en el número 2 de la calle de Carballas, las mejores, las más claras, las mejor construidas y las que más bico de buen gusto con más solista.

Y cuando la voz del pueblo es la de Dios, lo dice es porque el fondo de todo esto hay gran verdad.

la prueba transcurrió sin ningún digno de mención. Al regreso la cosa se aclaró. Gómez y Gutiérrez disponían a buscar el puesto de honor. Cuando ya todos confundían en el triunfo de la «Loubou» el corredor sufre pinchazo y en un arrear de 6 minutos, queda más suficiente para que pueda dar alcance a los que preceden. Fué una lástima.

Es de censurar que cuando estaba descalificado, se negara a abandonar la carrera. Esto merece un correctivo y el mismo será impuesto. El neófito Moll, hecho maestro. Tiene madera, y buena. Aja y Pérez, estupendos, además, bien; eran muchos los

Clasificación por categorías. Segundas.—1.º Ramón Gómez, de la Unión Montañesa, sobre Diamant. 2.º Ramón Castanedo, sobre Diamant. Terceras.—1.º Francisco Aja, sobre Diamant. 2.º José Gutiérrez, sobre J. B. Louvet. A cinco minutos del vencedor a pesar de sus neofitas. 3.º Lucas Pérez, sobre Delago. 4.º Francisco Cuevas, sobre Cristophe. 5.º Fernando Palazuelos, sobre Morales. 6.º José Piera, sobre Delago. 7.º Ramón Villanueva, sobre Delago. 8.º Indalecio Fernández, sobre Delago.

Neófitos. 1.º César Moll, sobre Delago. A dos minutos y un segundo del vencedor absoluto. 2.º Gregorio Alonso, sobre Alcepon. 3.º Ricardo Ruiz, sobre Delago.

Descalificados. José Trueba, de la Gimnástica de Torrelavega. Entró en la meta en segundo puesto. Francisco Eguren, de id. Entró en 12 lugar. Fidel Blanco, de Santander. Entró en el tiempo reglamentario.

Leven REGIA riente nales caliza

DIARIO Inform mund Reflejo

NC Cat olu Pie s Pie s Sáb s Sáb s Sáb s Sáb s Alr s Car h Cu c Pan cl Traj Traj es Gab Gab bc Cha lo Gra ni Gra ta Gén ra y to me Af

AI

Tal

SASTRE

Se reforman y vuelven fracos, smoking, gabardinas y uniformes. Precios económicos. Vuélvense trajes y gabanes a precios sin competencia. —Moret, 12, 2°

Golegio-Academia de Leza

Primera enseñanza—Bachillerato—Comercio (oficial y práctico)—Industrias—Nútica—Preparatorio de Carreras—Preparación para las oposiciones Correos.—Internos—Mediopensionistas—Externos. Santa Clara, 9.—Teléfono 3-40—Santander.

ALMACENES EL RECLAMO

Gran surtido en Géneros de Punto y Talleres de Confecciones. Todo a precio de Fábrica. Compañía, 11

MAQUINAS DE ESCRIBIR L. C. SMITH & BROS



ARTES GRAFICAS Y PAPELERIA VIUDA DE F. FONTS Rivera, 9.—SANTANDER

ACEITES PUROS DE OLIVA

Espejal Purificada.—LA EXCLUSIVA.— Sustituye a la manteca. Exportación a todos los países. — PREMIADO en Exposiciones Internacionales. Pídale en todos los establecimientos Por mayor Vébrlos «SANTA LUCIA», S. A.

«LA REGION»

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE Información amplia de todo el mundo. — selecta colaboración Reflejará vuestras aspiraciones Tratará vuestros problemas

Vienda de Stefaniano Sisalega

ALMACEN DE CRISTALES Y LUNAS MARCOS Y MOLDURAS Amós de Escalante, núm. 2 Teléfono 823.

Ultima prorroga.

NO PIERDA LA OPORTUNIDAD DE COMPRAR Casi regalamos géneros blancos, sábanas toallas y otros artículos que hemos rebajado hasta más de 50 por 100 de su valor.

Table listing various items and their prices, such as 'Piezas tela blanca (sin cal) clase buena' for 13,00 pesetas.

Aproveche la ocasión. Solo hasta fin de mes.

Almacenes «LA BATALLA» Atarazanas, 4 y 6.—Teléfono 673.

Advertisement for NIAGARA shoes, featuring an illustration of a man in a suit and a pair of shoes. Text: 'Vuestros calzados duran doble si se limpian siempre con NIAGARA'.

HAPAG HAMBURG-AMERIKA LINE

Servicio Rápido de Vapores Correos ALEMANES, de Santander para Habana, Veracruz y Tampico. PROXIMAS SALIDAS DEL PUERTO DE SANTANDER. 24 de junio 1925 vapor HOLSATIA | 14 de septiembre 1925 vapor HOLSATIA | 3 de agosto 1925 vapor TOLEDO | 24 de octubre 1925 vapor TOLEDO | 2 de diciembre 1925 vapor HOLSATIA

Advertisement for Compañía Transatlántica Española, featuring an illustration of a steamship. Text: 'Linea a Cuba y Méjico. VAPORES CORREOS'.

CRISTOBAL COLON. Capitán. con EDUARDO FANO admitiendo pasajeros de todas clases y carga con destino a HABANA, VERACRUZ Y TAMPICO. Este buque dispone de camarotes de cuatro literas y comedores para emigrantes.

LÍNEA A LA ARGENTINA. El día de 31 MAYO, a las diez de la mañana, saldrá de SANTANDER, salvo contingencias, el vapor SAN CARLOS para transbordar en Cádiz al vapor Intanta Isabel de Borbón que saldrá de aquel puerto el 7 de junio, admitiendo pasajeros de todas clases con destino a RIO JANEIRO, MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES

Linea a Filipinas y puertos de China y Japón. El vapor Claudio López y López

Saldrá el día 27 de junio, de La Coruña para Vigo, Lisboa, Valencia (facultativa) y Cádiz, de donde saldrá el 1º de julio para Cartagena, Valencia, Tarragona (facultativa) y Barcelona, y de este puerto el 7 de julio, para Port Said, Suez, Colombo, ingapore, Manila, Hong Kong, Yokohama, Kobe, Nagasaki (facultativa) y Shanghai, admitiendo pasaje y carga para dichos puertos y para otros puntos para los cuales haya establecidos servicios regulares desde los puertos descaala antes indicados.

Para más informes y condiciones, dirigirse a su consignatario Sr. Hijo de Angel Pérez y Compañía Paseo de Pereda, núm. 36 Teléfono número 63.—Dirección telegráfica y telefónica: GELPEREZ

Advertisement for Gran Lampistería Moderna, featuring an illustration of a woman. Text: 'Crispín de Blás. Calle de los Santos Mártires, 4 (esquina a la Plaza del Príncipe).—Teléfono 3-80. SANTANDER. Instalaciones eléctricas—Timbres y reparaciones. Nueva lámpara de filamento metálico a 1 peseta. Arañas y Bronces para iglesias.—Aparatos de fantasía.—Material eléctrico. Lámpara OSRAM. Consumo: Un watio por bujía. Duración media: 1.000 horas.'

NUESTRAS PROPAGANDAS ANUNCIOS RECOMENDADOS TARIFAS ECONOMICAS

Grid of small advertisements including: 'Artículos de mimbre', 'Lunas biseladas', 'Pintores', 'Academias', 'Bares', 'Ocasión', 'Casas de comidas', 'Sidrerías', 'Papel viejo', 'Traspaso', 'En todo negocio', 'Por ello', 'PRESTAMOS HIPOTECARIOS', 'BANCA CHAUTON', 'Champagne Charles Heidsieck y Jerez Manuel Guerrero', 'LA MONTAÑA', 'CONSERVAS ALBO SANTONJA'.

Advertisement for DELIA, featuring an illustration of a steamship. Text: 'LINEA REGULAR DE VAPORES DE LA CASA M. ISSACS & SONS LTD DE LONDRES. Hacia el 7 de junio saldrá de este puerto el vapor DELIA admitiendo carga para LISBOA, GENOVA y LA OBONO y con conocimiento directo transbordando en Genova, para AJACCIO y BULBONA. Para solicitar cabida y demás informes dirigirse a su consignatario Don Francisco Salazar Paseo de Pereda, 18.—Teléfono 8 SANTANDER'

Advertisement for RIOJA ROMERAL wine, featuring a large vertical banner. Text: 'UN BUEN VINO RIOJA ROMERAL. Ruffino García TAPICERO Ruameñor, núm. 4, bajo (Entrada por el portal) Lea V. LA REGION'

Advertisement for BANCA CHAUTON, featuring an illustration of a man. Text: 'PRESTAMOS HIPOTECARIOS El Banco Hipotecario de España CONCEDE PRESTAMOS POR PLAZOS DE CINCO A CINCUENTA AÑOS sobre fincas rústicas y urbanas y para nuevas construcciones y reformas, reembolsables por anualidades, calculadas de manera que el capital prestado se va amortizando paulatinamente con solo el pago de la cuota anual, reintegrando el Prestatario completamente su deuda, mediante un desembolso casi imperceptible. EL BANCO concede al prestatario la facultad de reembolsar todo o parte de su deuda anticipadamente. Estos préstamos no están sujetos al impuesto de utilidades. Venta de cédulas hipotecarias del mismo Banco, a la cotización de Madrid, sin gastos. PUEDE USTED SOLICITAR DETALLES, personalmente o por escrito, al AGENTE EN SANTANDER DEL BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA. BANCA CHAUTON General Espartero, núm 7.—Tel. 77. PIDAN SIEMPRE Champagne Charles Heidsieck y Jerez Manuel Guerrero (SON LOS MEJORES) Depositarios: SANTIAGO LÓPEZ BARREDO S. R. ALMACENES DEL CUADRO VELASCO, 11 y 12 BURGOS, 49'

Advertisement for LA MONTAÑA, featuring an illustration of a mountain. Text: 'FÁBRICA DE ACHOORIA Miguel Gutiérrez del Castillo Cosechero exportador — Fabricación de absoluta pureza — Santander.'

Advertisement for IMPRENTA Y ENCUADERNACION Víctor Urresti. Text: 'Talleres: Calzadas Altas, 11. — SANTANDER— Despacho. Puente, 20'

Advertisement for Compañía Transatlántica, featuring an illustration of a steamship. Text: 'SERVICIOS DIRECTOS Linea de Cuba-Méjico.—Servicio mensual, saliendo de Bilbao el día 16, de Santander el día 19, de Gijón el 20, de Coruña el 21 para Habana y Veracruz. Salidas de Veracruz el 16 y de Habana el 20 de cada mes, para Coruña, Gijón y Santander. Linea de Cuba, Venezuela-Columbia, Pacífico y Puerto Rico.—Servicio mensual, saliendo de Barcelona el día 10, de Valencia el 11, de Málaga el 13 y de Cádiz el 15, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Habana, La Guayra, Puerto Cabello, Curaçao, Sabanailla, Colón, y por el Canal de Panamá para Guayaquil, Callao, Moñendo, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaiso. NOTA.—Por razón de la Ley Voistead (Ley seca), se halla suspendida la escala de Puerto Rico, en los viajes de ida. Linea a Filipinas y Puertos de China y Japón.—Siete expediciones al año, saliendo los buques de Coruña para Vigo, Lisboa, Cádiz, Cartagena, Valencia, Barcelona, Por Said, Suez, Colombo, Singapur, Manila, Hong Kong, Shanghai, Nagasaki, Kobe y Yokohama. Linea de la Argentina.—Servicio mensual, saliendo de Barcelona el día 4, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7, para para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.—Coincidiendo con la salida de dicho vapor, llega a Cádiz otro que sale de Bilbao y Santander el día último de cada mes, de Coruña el día 1, de Villagarcía el día 2 y de Vigo el 3, con pasaje y carga para la Argentina. Linea de Cuba, Méjico y New-York.—Servicio mensual, saliendo de Barcelona el día 25, de Valencia el 26, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30, para Habana y Veracruz. NOTA.—Por razón de la Ley Voistead (Ley seca), ha sido suspendida la escala de New-York en viajes de ida, efectuándose el recorrido directo desde Cádiz a Habana. Linea de Fernando Poo.—Servicio mensual, saliendo de Barcelona el día 15, para Valencia, Alicante, Cádiz, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, demás escalas intermedias y Fernando Poo. Este servicio tiene enlace en Cádiz con otro vapor de la Compañía que admite carga y pasaje de los puertos del Norte y Noroeste de España para todos los de escala de esta línea. Avisos importantes.—Rebajas a familias y en pasajes de ida y vuelta.—Precios convencionales por camarotes especiales.—Los vapores tienen instalada la telegrafía sin hilos y aparatos para señales submarinas, estando dotados de los modernos adelantos, tanto para la seguridad de los viajeros como para su confort y agrado.—Todos los vapores tienen médico y Capellán. Las comodidades y trato de que disfruta el pasaje de tercera, se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.—Rebajas en los fletes de exportación.—La Compañía hace rebajas de 30 por 100 en los fletes de determinados artículos, de acuerdo con las vigentes disposiciones para el servicio de Comunicaciones Marítimas. Servicios combinados.—Esta Compañía tiene establecida una red de servicios combinados para los principales puertos, servidos por líneas regulares, que le permiten admitir pasajeros y carga para: Liverpool y puertos del Mar Báltico y Mar del Norte.—Zanzibar, Mozambique y Capetown.—Puertos del Asia Menor, Golfo Pérsico, India, Sumatra, Java y Cochinchina.—Australia y Nueva Zelandia.—Ho Ilo, Cebú, Port Arthur y Vladivostok.—Nevv Orleans, Savannah, Charleston, Georgetown, Baltimore, Filadelfia, Boston, Quebec, Montreal.—Puertos de América Central y Norte América en el Pacífico, de Panamá a San Francisco de California.—Punta Arenas, Coronel y Valparaiso por el estrecho de Magallanes. Servicios comerciales.—La Sección que para estos servicios tiene establecida la Compañía se encargará del transporte y exhibición en Ultramar de los muestrarios que le sean entregados a dicho objeto y de la colocación de los artículos cuya venta, como ensayo, deseen hacer los exportadores.'

Ha regresado esta mañana el general Primo de Rivera de su viaje a Córdoba. Esta noche salen en el expreso los Reyes para Barcelona, acompañados de los infantes y el presidente del Directorio.

Una moción interesante del Comité del Real Automóvil Club.-Cuestión de honor aplazada.-Información telefónica de deportes.-La Fiesta Nacional.-El asunto de la prórroga del Concierto económico.-Se prepara un homenaje al escritor norteamericano, Yrving.-Información de Marruecos.-Otras noticias.

El segundo partido entre el Athletic y el Barcelona.

BILBAO.—Ayer se celebró en el campo de San Mamés el segundo partido entre el Barcelona y el Athletic. Los equipos se presentaron más completos que en el encuentro anterior, pues el ataque del Barcelona estaba reforzado por Píera y Samitier y el del Athletic por Carmelo y Suárez. El partido resultó en extremo interesante, jugando ambos equipos mucho y bien, terminando con tres tantos a favor del Athletic contra cero del Barcelona. El primero de los tantos se lo apuntaron los atléticos por penalty, en un avance de Suárez que, después de haber conseguido salvar con extraordinaria habilidad las defensas, sufrió zancadilla de los contrarios, que el árbitro castigó con el penalty. El segundo tanto se lo apuntó Suárez de un magnífico chut y el tercero fue el resultado de un corner rematado de cabeza. El Athletic jugó muy bien. Larrazza estuvo verdaderamente magnífico. Cantolla y Carmelo se distinguieron mucho. En conjunto el encuentro resultó animado.

Camisería Ramírez. Nuevo y extenso surtido. Telas inglesas. Teléf. 1-89. ESPECIALIDAD EN Pijamas a la medida. Blanca 5-Santander

Los reservas de la Unión Deportiva y el Real Sociedad.

SAN SEBASTIAN.—Ayer en los campos de Atocha se celebró el partido entre el reserva de la Unión Deportiva y el de la Real Sociedad. El partido resultó interesante, pues ambos equipos rivalizaron en entusiasmo. El Unión logró marcar el primer gol de la tarde que defendió con gran coraje, pero no pudo evitar que los de la Real cuando ya iba a finir el segundo tiempo lograsen apuntarse dos después de un ataque brillantísimo y un acoso de gran presión sobre la meta contraria. A presenciar el encuentro acudió muy escaso público.

La carrera ciclista de medio fondo en Eibar

SAN SEBASTIAN.—Ayer se celebraron en Eibar las carreras ciclistas organizada por la Unión Deportiva Ibarresa. Se inscribieron numerosos routiers, figurando entre ellos los ases de Guipúzcoa y Vizcaya. La carrera era de 60 kilómetros, tratándose por tanto de medio fondo, nada tiene de extraño se presentaran al embalse 16 ciclistas que se clasificaron en la forma siguiente: Primero, Zarpui, del Athletic de Bilbao; segundo, Barrietabarrena, del Arenas; tercero, Aguirre, de la Real Sociedad y Martín del Real Unión. El madrileño Telmo García llegó en segundo lugar; pero fue descalificado por haber empujado a Zarpui. Después se disputaron la copa los equipos sociales de tres corredores, ganando el del Real Unión, de Irún.

Para evitar los accidentes de automóvil.

MADRID.—El Real Comité de la Sociedad Automovilista ha votado una ponencia para evitar los accidentes que frecuentemente se dan en los viajes de automóviles por casos de locura en los conductores. En dicha ponencia se propone que la edad para conceder carnet de conductores de autos se fije entre los 18 años

como mínima y 67 como máxima, y que el peso de ellos alcance por lo menos el minimum de sesenta por ciento de la que le corresponda a su tella.

Los conductores de coches no deberán padecer enfermedades que afecten al corazón, nada de alcoholismo, y deberán tener la suficiente fuerza muscular que se estime normal sin defecto en la visual de ambos ojos ni en los oídos.

Siempre que sea sorprendido un individuo conduciendo un auto en estado de embriaguez, se le recogerá el carnet durante un mes; si reincidiese quedará inhabilitado durante tres meses para ejercer la profesión, y si de nuevo reincidiese le será recogido definitivamente el carnet.

La final del campeonato de amateurs.

MADRID.—En el Stadium del Metropolitano se celebró ayer tarde el encuentro entre el Arenas y el Athletic de Madrid considerado como la final del campeonato de amateurs. El partido había despertado gran expectación entre el público como lo demuestra la enorme cantidad de espectadores que acudieron a presenciarlo.

El sitio destinado al comité de la Federación estaba vacío completamente, detalle que fué comentadísimo y de un modo desfavorable para los federativos.

Los equipos se alinearon a las órdenes del árbitro del Centro señor Hernández Coronado en la siguiente forma. Arenas. Jáuregui; Vallana, Careaga; Laña, Urresti, Peña; Lorences, Rivero, Mateo, Sesúmagu y Robus.

Athletic. Barroso; Pololo, Olaso; Marín, Tuduri, Urdiel; De Miguel, Triana, Palacios, Ortiz y Olaso.

Elige campo el Arenas, que lo hace a favor de sol. Los atléticos inician el avance hacia la portería de Jáuregui con gran denuedo, hasta que son detenidos por las defensas del contrario.

Los guechotarras dominan en los primeros momentos de juego de una manera evidente. Robus se hace con el balón, salvando la línea de defensas y en un momento en que estas le acosan, pasa con gran habilidad la pelota a Mateo, que no tiene más que poner en ella el pie para marcar el primer tanto a favor de los suyos.

Reanudado el juego, es Sesúmagu quien avanza de un modo admirable, logrando burlar de nuevo a los defensas del Athletic y pasando la pelota a Mateo este logra chutar y marcar el segundo tanto para su equipo.

Olaso lanza un buen centro que Palacio recoge y de un tiro un poco atravesado logra marcar el primer tanto para su equipo.

Después de un acoso de los areneros Lorences consigue hacerse con la pelota y lanzar un chut cerrado sin consecuencias.

Sesúmagu después en un avance muy bonito consigue llevar la pelota y sólo ante la portería de Barroso burla a éste, consiguiendo marcar el segundo gol para los suyos.

El Athletic espoleado por el éxito de sus contrarios realiza un brillante avance, Triana se hace dueño de la pelota y avanza pasando a Pololo que viéndose acosado por Vallana, pasa el balón a Ortiz que de un tiro sesgado marca el segundo tanto para el Athletic.

El primer tiempo termina momentos después con el empate a dos, tras de una lucha extraordinariamente animada y bonita por parte de ambos equipos.

En el segundo tiempo se inicia una arremetida del Athletic que contienen a tiempo las defensas del Arenas.

El juego resulta más intenso y brillante aun que en el primer campo, pues ambos onces

rivalizan en jugadas bien definidas y de gran vistosidad.

Casi al empezar el segundo tiempo consiguen los areneros apuntarse el tercer tanto y aunque hubieron podido marcar más, no lo hicieron teniendo en cuenta las condiciones en que quedaría el Athletic de haber ocurrido así.

Poco tiempo después de reanudarse el juego, Pololo se cuela, falla Vallana y el delantero centro madrileño chuta solo frente a la meta y consigue engañar a Jáuregui, apuntándose el tercer tanto para el Athletic.

Sesúmagu poco después deshace el empate marcando un nuevo gol para los suyos. Un nuevo avance de los areneros, en el que Sesúmagu falla, pero Robus recoge de cabeza marcando el quinto tanto.

Un arenero da una mano que el árbitro no castiga por considerarla involuntaria, terminando el encuentro con el resultado de cinco los areneros por tres los atléticos.

La señorita Caridad Fernández Fuente; hace entrega, al terminar el partido, de la copa de plata al capitán Peña, de los areneros.

El público saltó satisfechísimo del encuentro, que ha resultado por todos conceptos interesantísimo, pues aparte de la mala tarde, incomprendible en él, que Barroso ha tenido, el juego se ha desarrollado en términos verdaderamente dignos de admiración por la precisión de algunas jugadas y el entusiasmo que en todo momento reinó entre los equipos.

Más tarde, cuando acudieron al Palacio los periodistas, habían desaparecido totalmente para evitar dar referencia del resultado de la gestión encomendada a don Horacio.

Lámparas "Philips" GARCIA (Optico) SAN FRANCISCO, 15 Teléfono 5-21

La novillada de ayer en Vistalegre.

BILBAO.—Ayer se lidiaron novillos de Riva que resultaron mansos, uno de ellos fué foguado. Lagartillo, valiente y voluntarioso. Sacristán Fuentes, regular. Manolo Montero, regular.

El general Primo de Rivera regresa de Córdoba.

MADRID.—En el expreso de Andalucía ha regresado esta mañana precedente de Córdoba, el presidente del Directorio.

Fue recibido en la estación por el general vocal del Directorio señor Rodríguez Pedre y por el subsecretario de Gobernación señor Martínez Anido.

El marqués de Estella se dirigió directamente en automóvil desde la estación del Mediodía al Ministerio de la Guerra.

José M. Balbás Solana Masajista y practicante de Cirujía Atarazanas, 15 - Santander

La Comisión vasca se oculta a los periodistas.

MADRID.—Aunque se sabe que en el Palacio se encontraban reunidos los comisionados vascos, no ha habido modo de entrevistarse con ninguno.

Más tarde llegó a oídos de los reporteros que los repre-

sentantes de las Diputaciones se encontraban en el Palas con don Horacio Echevarrieta, y efectivamente, poco después, dicho señor se dirigió desde el hotel al Ministerio de la Guerra, con el encargo de recabar del presidente del Directorio concediera una audiencia a los mencionados comisionados, a fin de tratar de la prórroga del concierto económico entre las provincias vascongadas y el Estado.

Nada más llegar el marqués de Estella recibió al señor Echevarrieta con el que sostuvo una extensa conferencia.

A su salida del Ministerio de la Guerra el capitalista bilbaíno se mostró absolutamente reservado, negándose a dar la menor referencia de lo tratado con Primo de Rivera.

Inmediatamente de llegar al Palacio el señor Echevarrieta se reunió con los representantes de las diputaciones vascas a quienes dió cuenta de la entrevista y del resultado de su conversación con el presidente del Directorio.

Más tarde, cuando acudieron al Palacio los periodistas, habían desaparecido totalmente para evitar dar referencia del resultado de la gestión encomendada a don Horacio.

del señor Bergamín, han celebrado una nueva reunión los ex ministros conservadores que acatan la jefatura del señor Sánchez Guerra.

Acordaron después de un amplio cambio de impresiones intensificar la labor de propaganda.

También se acordó, que el día 27 volverían a reunirse todos los interesados en el domicilio del señor Bergamín.

1.ª Comuni6n.-Retratos de arte LEHOUX-Blanca, 28

Las carreras de caballos de ayer en la Castellana.

MADRID.—Ayer se celebraron en el Hipódromo de la Castellana las anunciadas carreras de caballos con gran animación.

En la prueba militar ganó el premio de 1.200 pesetas el caballo «Bauvais», perteneciente al regimiento de Lanceros de Farnesio.

La segunda carrera, premio de 2.300 pesetas, la ganó el caballo «Fauno», del barón de Velasco.

Se crea la Escuela Naval de Guerra.

MADRID.—Por Real decreto se dispone la creación de la Escuela Naval de Guerra.

El día en la presidencia del Directorio.

MADRID.—Esta mañana despachó con el presidente del Directorio el general Novillas.

Después el general Primo de Rivera recibió, como ya hemos dicho en otro lugar, al delegado de los representantes vascos, señor Echevarrieta.

Más tarde visitó al marqués de Estella el fiscal del Tribunal Supremo, conferenciando ambos durante algún rato.

Un incendio en un almacén de maderas.

MADRID.—En un almacén de maderas situado en la Ronda de Toledo se produjo un incendio que pudo ser sofocado pronto por los bomberos.

Ha fallecido el doctor Juan Carrera Sevillano.

MADRID.—Ha fallecido el ilustre doctor y catedrático de la Facultad de Medicina, don Juan Carrera Sevillano. Su muerte ha causado general sentimiento.

La corrida celebrada ayer en Madrid.

MADRID.—En la corrida celebrada de ayer se lidiaron toros de Aleas, de los cuales tres resultaron superiores y tres mansos, teniendo que ser foguados dos de ellos.

Al primero le muleteó Freg gran valentía, alcanzando una estocada contraria recibiendo. Fue ovacionado y se le concedió la oreja.

Al segundo, bravo y de buen tipo, le colocó Saleri un gran par de banderillas al cambio. Después realizó con él una faena de muleta muy artística, matándolo de un pinchazo y una estocada en todo lo alto. (Gran ovación). En el tercero, Nacional II

hace una excelente faena, matándolo cuatro pinchazos y media en todo lo alto. (Ovación). Por aclamación, y a petición del soberano, se hace que el animal de tres vueltas al ruedo como homenaje a su bravura, y se le concede la oreja al ganadero que se encontraba presenciando la corrida.

Freg muleteó al cuarto, que resultó manso, con gran valentía deshaciéndose del enemigo de una estocada contraria.

El quinto, también manso, corrió a cargo de Saleri que le brindó al ganadero realizando una faena también valiente, matando de un pinchazo y una estocada, (ovación).

El sexto, manso también, lo toreó con aliño Nacional II que lo despacha de una corta. Al final de la corrida empezó a llover.

Ha dicho el presidente del Consejo de Ministros francés, que esos datos serán examinados en un Consejo de Ministros.

M. Malvy ha desmentido las informaciones publicadas por algunos periódicos madrileños.

Rebolledo. Toda clase de plantas, flores y semillas.

La novillada en Carabanchel.

MADRID.—En la plaza de Vista Alegre se lidió ayer ganado de Vázquez, resultando cuatro mansos y uno fué protestado por defectuoso.

Argelete estuvo bien. Carnicerito valiente con la capa y muleta, agarrando una estocada superior y concediéndoselu la oreja.

Un banderillero fué volteado recibiendo contusiones.

Entrega de un nuevo cañonero a la Marina de Guerra.

CARTAGENA.—Ha sido entregada a la Marina de Guerra el nuevo cañonero llamado «Dato». El citado buque irá a Barcelona para que sea visitado por los reyes durante su estancia en la ciudad condal.

Se descubre un infanticidio en Bilbao.

BILBAO.—En una casa de la calle de Espartero se ha descubierto un tremendo infanticidio llevado a cabo por la criada que presta sus servicios en la casa aludida.

En uno de los baules ha sido hallado el cadáver de un recién nacido, que murió por estrangulación, según dictamen de los médicos.

No se autorizará el juego en San Sebastián.

SAN SEBASTIAN.—El alcalde ha recibido una afectuosísima carta del general Primo de Rivera, en la que le dice que para evitar los perjuicios en la organización de festejos, le hace saber que si éstos se van a celebrar a base de la concesión de autorización para jugar a determinados recreos.

Tengan en cuenta que el Directorio no autoriza el juego en San Sebastián, ya que dicha medida le obligaría a hacerlo con otras poblaciones de España.

Circula el rumor de que el Gobierno, como compensación, piensa conceder una subvención de 200.000 pesetas para la celebración de una gran carrera de caballos.

Malvy desmiente las informaciones de algunos diarios.

PARIS.—Ha llegado monseñor Malvy, procedente de Madrid mostrándose reservadísimo sobre las conferencias sostenidas con el gobierno español hasta que dé cuenta al de Francia.

Mr. Painlavé ha manifestado que Malvy trae datos interesantes en relación con el problema de los protectorados francés y español en Marruecos.

TODO EL MUNDO sabe que los mejores jabones de tocador son los que fabrica LA ROSARIO-S. A. SANTANDER ¿Por qué no los usa usted?

Una cuestión de honor, aplazada.

MADRID.—El ex director del diario «Informaciones» don Rafael Barón, ha enviado sus padrones al actual director del mismo diario don Juan Sarraldel, para plantearle una cuestión de honor.

Reunidos los representantes de ambos señores, acordaron suscribir un acta en la que se hace constar que no ha lugar al planteamiento de la cuestión de honor entre ambos señores, hasta tanto que el juzgado no resuelva las querrelas formuladas contra el señor Barón por allanamiento de morada.

Electricista Domingo Martínez Cervantes, 11, 1.ª Instalaciones de luz y timbres. Especialidad en instalaciones ocultas.

El Rey visita el estudio del escultor Benlliure.

MADRID.—Esta mañana estuvo don Alfonso en el estudio del escultor don Mariano Benlliure, para ver la lápida que éste está construyendo, dedicada al escritor norteamericano Irwing entusiasta hispanófilo, que ha escrito algunas obras dedicadas a ensalzar las bellezas de la Alhambra.

En el estudio del citado escultor coincidió la visita con don Alfonso el embajador de los Estados Unidos, quien con-

Siguen reuniéndose los ex ministros conservadores.

MADRID.—En el domicilio

NUESTRAS PROPAGANDAS HOTELES Y FONDAS ANUNCIOS ESPECIALES

Gran Hotel de EUROPA Méndez Núñez, 2 Ascensor. Aguas corrientes en las habitaciones. Calefacción.

Hotel y Restaurant "Cantábrico" Hernán Cortés, 9-Santander Servicio especial para bodas, banquetes y lunch.

Hotel y Restaurant "Continental" Calderón de la Barca y M. Núñez Todo confort. Hotel de primer orden. Servicio esmeradísimo.

ferenci6 extensamente con el monarca.

Para la colocación de la lápida se trasladarán a Sevilla el embajador de Norteamérica, acompañado de muchos turistas norteamericanos.

El acto promete revestir extraordinaria solemnidad.

El día en Palacio.

MADRID.—El general Primo de Rivera a su regreso del viaje a Córdoba estuvo en Palacio despachando con el Rey.

Don Alfonso acompañaba del marqués de Estella estuvo a visitar la casa social católica.

Esta noche a las diez y media emprenderán el viaje a Barcelona los reyes acompañados por los infantes y el general Primo de Rivera.

En Madrid quedan únicamente, de la familia real, la reina doña María Criatino y el príncipe de Asturias.

La infanta Isabel estuvo estuvo esta mañana en Palacio para despedirse de Sus Majestades con motivo de su viaje.

También estuvieron en Palacio a cumplimentar a don Alfonso los nuevos generales Núñez del Prado y González Carrasco.

Se crea la Escuela Naval de Guerra.

MADRID.—Por Real decreto se dispone la creación de la Escuela Naval de Guerra.

El día en la presidencia del Directorio.

MADRID.—Esta mañana despachó con el presidente del Directorio el general Novillas.

Después el general Primo de Rivera recibió, como ya hemos dicho en otro lugar, al delegado de los representantes vascos, señor Echevarrieta.

Más tarde visitó al marqués de Estella el fiscal del Tribunal Supremo, conferenciando ambos durante algún rato.

Un incendio en un almacén de maderas.

MADRID.—En un almacén de maderas situado en la Ronda de Toledo se produjo un incendio que pudo ser sofocado pronto por los bomberos.

Ha fallecido el doctor Juan Carrera Sevillano.

MADRID.—Ha fallecido el ilustre doctor y catedrático de la Facultad de Medicina, don Juan Carrera Sevillano. Su muerte ha causado general sentimiento.

La corrida celebrada ayer en Madrid.

MADRID.—En la corrida celebrada de ayer se lidiaron toros de Aleas, de los cuales tres resultaron superiores y tres mansos, teniendo que ser foguados dos de ellos.

Al primero le muleteó Freg gran valentía, alcanzando una estocada contraria recibiendo. Fue ovacionado y se le concedió la oreja.

Al segundo, bravo y de buen tipo, le colocó Saleri un gran par de banderillas al cambio. Después realizó con él una faena de muleta muy artística, matándolo de un pinchazo y una estocada en todo lo alto. (Gran ovación). En el tercero, Nacional II

hace una excelente faena, matándolo cuatro pinchazos y media en todo lo alto. (Ovación). Por aclamación, y a petición del soberano, se hace que el animal de tres vueltas al ruedo como homenaje a su bravura, y se le concede la oreja al ganadero que se encontraba presenciando la corrida.

Freg muleteó al cuarto, que resultó manso, con gran valentía deshaciéndose del enemigo de una estocada contraria.

El quinto, también manso, corrió a cargo de Saleri que le brindó al ganadero realizando una faena también valiente, matando de un pinchazo y una estocada, (ovación).

El sexto, manso también, lo toreó con aliño Nacional II que lo despacha de una corta. Al final de la corrida empezó a llover.

Ha dicho el presidente del Consejo de Ministros francés, que esos datos serán examinados en un Consejo de Ministros.

M. Malvy ha desmentido las informaciones publicadas por algunos periódicos madrileños.

CURTIDOS ARTICULOS PARA CALZADO G. RODRIGUEZ DIBUETO CANTABRICO

BOLSAS COTIZACION

Table with columns for FONDOS PUBLICOS, OBLIGACIONES, and BILBAO. Includes entries like Deuda Interior, Deuda Amortizable, and Cotización de hoy.

Se acerca el verano Los primeros forasteros. Si, lectores; se acerca ya, cronológicamente, porque por el tiempo nadie lo diría, la temporada estival y con ella los primeros veraneantes que han comenzado a llegar.

En un Toranzo de cagbre el de las piedras solar de solar de Francis ligencia del siglo Cuen buen d aún las no le ha espíritu soledad Abad, zaba el antiparr; solar fa guiente

En un grupo d los dos del lista (m moralist fuera de levantar cagigas que rec genio ha aquellas se aho muchos rituales Como s de adq y, más i Pelayo. Sin e monum tan por dan laer vedesca D. Leon casta y don Fra parras se emor rie con grime s contra como la humilde

PARIS.—Ha llegado monseñor Malvy, procedente de Madrid mostrándose reservadísimo sobre las conferencias sostenidas con el gobierno español hasta que dé cuenta al de Francia.

AVISO Avelino Pérez, dueño del establecimiento «La Zanguina», pone a conocimiento de sus amistades del público en general, que mañana martes, 26 del corriente, tendrá lugar la apertura de su nuevo local situado en la calle del Martillo, esquina a Pedruca.